

Exiway Plus - aluminium frame - for flush-mounted kit - Exiway Plus 8/18/24 W

OVA53112

Discontinued on: Dec 31, 2018



Main

Range	Exiway
Aesthetic Name	Exiway Plus
Product Or Component Type	Frame
Accessory / Separate Part Category	Fixing accessory
Colour Tint	Aluminium

Complementary

Range Compatibility	Exiway Exiway Plus emergency light fitting
Product Compatibility	Exiway Plus 8/18/24 W
Product Destination	For flush-mounted kit
Material	Plastic
Height	219 mm
Width	441 mm
Depth	34.5 mm

Packing Units

Unit Type Of Package 1	PCE
Number Of Units In Package 1	1
Package 1 Height	3.95 cm
Package 1 Width	22.4 cm
Package 1 Length	44.6 cm
Package 1 Weight	0.129 kg

Contractual warranty

Warranty 18 months

Sustainability

Green PremiumTM label is Schneider Electric's commitment to delivering products with best-inclass environmental performance. Green Premium promises compliance with the latest regulations, transparency on environmental impacts, as well as circular and low-CO₂ products.

Guide to assessing product sustainability is a white paper that clarifies global eco-label standards and how to interpret environmental declarations.

Learn more about Green Premium >

Guide to assess a product's sustainability >



RoHS/REACh

Certifications & Standards

Eu Rohs Directive Compliant

EU RoHS Declaration